

Присутствующие почтили память военнослужащих земляков, погибших в ходе специальной военной операции на Украине. Возложили цветы к могилам Сергея Витальевича Килочка в селе Бурлацком, Алексея Алексеевича Демченко и Николая Александровича Прасолова в селе Спасском, Семена Сергеевича Тучина и Сергея Андреевича Мокрухи в селе Сотниковском. В этих селах также были возложены цветы к мемориалам «Огонь Вечной славы».

Рабочая поездка получилась объемной и содержательной. Подобный формат работы дает возможность не только изучить опыт коллег и обсудить актуальные проблемы каждой из территорий, но и коллективно найти пути к их решению.



550 16:40

Коментувати

Мокруха Сергей Андреевич (18.06.1995 - 25.07.2022)

Дата рождения: 18.06.1995

Дата смерти: 25.07.2022

Откуда: Ставропольский край,
Благодарненский муниципальный округ, с.
Сотниковское,

Возраст: 27 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://t.me/aleksandr_tenkov26/2911

https://t.me/aleksandr_tenkov26/4165



24 апреля в Благодарненском городском округе состоялось открытие мемориальных досок военнослужащим землякам, погибшим при исполнении служебного долга в ходе специальной военной операции. Памятные таблички изготовили по инициативе Главы Благодарненского городского округа за счет средств местного бюджета. В средней общеобразовательной школе №4 села Сотниковского на Алее Славы памятные доски открыли погибшим воинам – Семену Сергеевичу Тучину и Сергею Андреевичу Мокрухе.

Наш земляк Семён Сергеевич Тучин родился 15 июня 1992 года в селе Сотниковском. В школе учился хорошо, принимал активное участие в общественных мероприятиях. Занимался футболом. После окончания школы решил связать свою жизнь с военным делом. Участвовал в выполнении боевых задач на территориях Сирии, Украины, Луганской и Донецкой Народных Республик. Проходил военную службу по контракту в воинской части 44936 на должности старшего механика группы обслуживания (средств радиоэлектронной борьбы) инженерно – авиационной службы вертолётной эскадрильи. Находясь в сводном батальоне, получил задачу по занятию позиции для предотвращения проникновения диверсионной разведывательной группы. Обнаружив превосходящую силу противника, действуя с засады, завязался бой, была сорвана разведывательная операция. Семён Сергеевич проявил мужество и отвагу, но в ходе боя получил ранения, несовместимые с жизнью. За проявленный героизм в ходе специальной военной операции Семен Сергеевич Тучин награжден орденом Мужества (посмертно).

Сотниковчанин Сергей Андреевич Мокруха родился 18 мая 1995 года. С десяти лет занимался каратэ, ездил на сборы и соревнования. Завоевывал медали и дипломы, был обладателем оранжевого пояса. Увлекался танцами и постоянно участвовал в мероприятиях, проводимых во Дворце культуры села Сотниковского. Окончив школу в 2013 году, он решил, что свяжет свою жизнь с профессией военного. Через две недели после выпуска стал призванным. Учёбу прошёл в ракетно-артиллерийских войсках в городе Знаменске Астраханской области, затем служил на Дальнем Востоке. В июле 2014 года после демобилизации отправился в Санкт-Петербург, где поступил в Михайловскую военную артиллерийскую академию. В 2019 году после окончания обучения был направлен во Владикавказ в качестве командира взвода. В 2021 году получил звание старшего лейтенанта и был переведён в Чеченскую республику. 26 января 2022 года Сергея Андреевича направили в командировку в республику Крым, а 24 февраля он стал участником специальной военной операции. Находился в составе части, которая освобождала города Токмак и Мелитополь. Нёс службу в Донецке. 25 июля 2022 года, находясь на боевом здании близ города Марьинка, Сергей Мокруха погиб. За проявленный героизм в ходе специальной военной операции Сергей Андреевич Мокруха награжден орденом Мужества (посмертно).



Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/7195>